

大家好，今天小编来为大家解答2019年苹果期货基本面分析这个问题，2019年苹果期货基本面分析图很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [苹果期货的成本是多少钱？](#)
2. [苹果期货与真实市场价背离，你觉得什么时候回调？](#)
3. [苹果基本面羸弱，期货横盘，原因几何？](#)
4. [苹果期货为何最近猛涨？](#)

## 苹果期货的成本是多少钱？

正好参加了苹果期货的第一次全国研讨会，为你简单介绍下：

首先，苹果期货的成本是个变量；

其次，当我把苹果送进交割库时，哪怕就在明天交割（当然实际不会这么短），我这批苹果的期货成本，就要在现货成本的基础上，加上现货资金的利息成本、仓储费、冷藏费、人工费、损耗以及最后交割时的冲击成本；

最后，苹果期货保证金现在是设定在20%，也就是五倍的杠杆，而同时苹果现货价格的振幅，上下50个点是非常常见的。附一张真实的苹果期货走势，你感受下。

所以，投资有风险，入市需谨慎。

感谢邀请，欢迎关注。

## 苹果期货与真实市场价背离，你觉得什么时候回调？

苹果期货今天再创新高，触及涨停后略微回落，全天涨幅5.5%。走势如下：

题主在问题描述中详细的分析了一下基本面，写的很精彩，分析的也很到位。但是，这里面有一个关键问题在于：

别管苹果的交割到底是否有问题，空头没货可交割，当初为什么要放空呢？期货市场上双边交易，对手盘交易，没有空头放空，多头行情早就结束了。空头没货还去放空，就一个想法，认为价格涨不上去，渴望价差利润。

既然如此，那是要按规则来交易，苹果期货的价格到底与没与真实价格脱离，看的

不是个别人的意思，要看市场的博弈后的看法。

题主在问题描述中还补充到：

笔者认为，苹果期货价格的涨幅和增速均夸大了减产预期，且未计入市场需求及替代品的影响。因此苹果期货价格将延续振荡回调趋势，最终会回到8000-9000元/吨的价格区间。

这个也是个人看法，市场的价格到底应该是多少，是所有带着不同看法的人交易博弈之后得出来的，那才是最真实的价格。当前市场的多头力量更强，那就说明大多数人在目前，根本就不认同这个价格。这个价格，在目前看来，只是那位笔者的看法而已。

当前的价格什么时候会回调？那也不是以我们的主观判断而转移的，那是由所有苹果期货参与者的力量变化而定的。

有可能明天多头就减仓，空头就加仓把价格打压了下来，也有可能多头力量依然保持强势，继续推高价格。一切皆有可能，这是由所有苹果期货的参与者共同决定的。

。

所以，期货市场什么时候会回调？任何人都无法提前预测到。

各位觉得呢？欢迎各路大神来分析。

点赞支持一下，谢谢。

苹果基本面羸弱，期货横盘，原因几何？

从苹果主力合约日线级别图表中，我们可以清楚地看到，自2018年11月16日的高点12626起到2021年03月19日这一下行波段具备主跌浪特征，且内部结构是完整的不同级别的七浪。之后的反向价格运动历时546个交易日，都是围绕着这一主跌浪展开的调整浪。未来价格运动中只要不能有效突破9702这一关键位置，调整波段的属性不会改变。

具体到一小时级别的实操中，红色箭头所示下行波段为主跌浪，未来价格运动中不能有效突破8748，价格运动态势空头格局依然不变。未来价格运动中如果有效地突破该位置，及时转变为多头格局。

苹果期货为何最近猛涨？

苹果期货为何最近猛涨？

这个问题，随便去搜搜就可以知道了：

以下消息来自于和讯期货：

周三市场有传闻称新赛季苹果下树时间推迟，难以对接1810的交割，另有消息认为新果优果率远低于往年，恐目前期价无法覆盖交割成本，引发市场看多情绪。

和讯期货每天都会解释各个品种为什么这么走，上面有很多分析师，可以去看看。

我们来看看题主在问题描述中的补充：苹果期货价格涨跌幅度有点大，让很多人都感觉很奇怪。

为什么觉得奇怪？

存在即合理，价格是最真实的存在，它涨了，就说明看涨的资金更多。一个期货交易员不应该对价格有质疑，因为那样很容易就产生死扛死挺的执念。

就如利弗莫尔所说：看法千错万错，价格走势永远没错。

苹果期货涨幅很大这件事情，涉及到无数人的利益。无数人都在为此发声，为此不择手段。

在苹果刚上市的时候，它的关注度还不高的时候，它的走势如何？各位知道么？

这是苹果刚上市的时候，它一路狂跌。但是因为当时它并没有太多的持仓量，而且，做空的都赚钱，所以并没有什么太多的声音。但是市场上依然零星有些报道苹果的消息。比如：

尽管自上市2周后苹果(12214,-36.00,-0.29%)期货即开始了振荡下行之路，但2月7日的全线跌停仍是令人触目惊心。苹果期货近期走势为何如此之弱？什么时候才能跌到头？它是天然的空头品种吗？

现在呢？苹果期货的基本面发生了突然的变化，行情由下跌转为了上涨。

越涨越高，吸引了越来越多的人关注。后来某些媒体发现，只要写苹果上涨，它有XXXX问题，阅读量就很高。于是，全世界充斥着苹果期货的各种各样的消息。

人们全然忘记了之前苹果一路下跌的故事了.....

做期货交易，客观的独立思考很重要。独立思考，就要专注于走势，不要让自己的情绪被轻易的挑动。

而且，如果单纯的从期货投机交易者的角度来看，就是我们所有关注期货品种走势，尝试获取利润价差的投机者来说，苹果期货能够走出趋势行情，这才是利好。因为有趋势的存在，期货交易者才有长期盈利的希望。

如果一个品种一出现趋势，市场所有人都对其痛斥，让交易所提保提手续费强势压制。那么从长期来看，好的趋势全部被搅乱，所有的投机者，将全部被磨死。

看看最近的市场都变成啥样子了，人们竟然习惯了调整手续费，调整保证金了...

回到问题：最近苹果为什么猛涨？

因为在过去的这段时间里，买入的资金大于卖出的资金。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。